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Každodenní násilí a obtěžování, vyučování je nemožné:
Dopis odhaluje katastrofální podmínky na berlínské
škole

necenzurovanapravda.cz/2024/11/kazdodenni-nasili-a-obtezovani-vyucovani-je-nemozne-dopis-odhaluje-
katastrofalni-podminky-na-berlinske-skole

Již před časem se někteří učitelé svěřili s poměry v současných
německých školách, kde je ve stále více oblastech převaha žáků z
řad potomků „dovezeného“ obyvatelstva.

Tak jak nemají muslimští dobyvatelé respekt před zákony zemí, které
je s nadšením vítají, nemají žádný respekt ani jejich potomci k
pedagogům ve školách, zejména pak pokud jde o učitelky.

S děsivou situací v jisté berlínské škole se nyní svěřili tamní učitelé.
K jejich stížnostem je ovšem třeba dodat: Co jste si v Berlíně zvolili,
to jste tam i dostali.

A ještě jeden fakt je nutné zdůraznit: nikdo se neodvážil na rovinu
přiznat, že za tuto situaci může právě vítačská politika dosavadních
vlád…

Učitelé berlínské školy Friedenau Friedrich Bergius si stěžují na
katastrofální podmínky ve výbušném dopise: hlásí každodenní násilí,
výhrůžky a nedůstojné podmínky.

Děti  ve škole útočí na učitele i na sebe navzájem a výuka už je jen
stěží možná. Některé děti ani nemohou jít na záchod – potomci
„Novoněmců“  obtěžují své spolužáky na záchodě tím, že je natáčí.
Co se stalo s Německem?

Není den bez urážek a výhrůžek: Tak je popsán každodenní život ve
škole v dopise, o kterém informoval Tagesspiegel. Každý třetí až
čtvrtý učitel je na nemocenské. Šikana, chaos a násilí nepanuje jen
na školním dvoře, ale i na toaletách.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/kazdodenni-nasili-a-obtezovani-vyucovani-je-nemozne-dopis-odhaluje-katastrofalni-podminky-na-berlinske-skole/
https://report24.news/gewalt-belaestigung-unterricht-unmoeglich-brandbrief-entlarvt-katastrophale-zustaende-an-berliner-schule/
https://www.tagesspiegel.de/berlin/angst-vor-schulergewalt-drohender-kollaps-kollegium-ruft-mit-brandbrief-um-hilfe-12729440.html
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Žáci uvádějí, že spolužáci je tajně fotí a natáčí mobilními telefony
nad nebo pod přepážkou. (Zákaz používání mobilních telefonů
nikoho nezajímá.) A zmiňují i další problém: zjevně mnoho žáků
neumí ani správně používat toaletu.

Na školním dvoře bývají učitelé a studenti napadáni lahvemi s
vodou. Podle výbušného dopisu se znovu a znovu objevují náhlé
davy, které lze jen stěží dostat pod kontrolu. Odpalovány byly i
petardy. 

Není tedy divu, že policie je volána stále častěji.  Stále častěji si také
stěžují obyvatelé z okolí školy, stejně jako provozovatel nedalekého
diskontu s potravinami.

Místo hvězdiček pro svědomité žáky se v třídních knihách
shromažďují negativní zápisy. Personál údajně zaměstnává ze 65
procent byrokracie a pouze 35 procent vyučování zaměřené na
fakta. To rozhodně není důvod, proč se zaměstnanci pro tuto práci
rozhodli.

Jde o integrovanou školu s cca 400 studenty. Přes 80 procent z nich
doma mluví primárně jiným jazykem než německy. V roce 2023 asi
70 procent přijatých sedmáků neumělo číst ani analogové hodiny.

Děti jsou zařazovány do škol, které nemají dostatek vlastních
registrací – podle zprávy jde většinou o migranty.

Školní dozor je silně kritizován a lidé se cítí zklamáni. Mluvčí školské
správy v úterý oznámil, že nyní došlo k výměně. Škola volá po
různých opatřeních – včetně výuky ve třídě, školní psychologické
podpory, lepšího dozoru na dvoře a využívání vrátného. 

Realisticky vzato se podobná opatření jeví být přinejmenším naivní.

Mimochodem, před třemi lety byla škola ještě v dobrém stavu:
tehdejší ředitel byl považován za „nejtvrdšího ředitele v Berlíně“ a
měl žáky pod kontrolou díky přísným pravidlům. Jeho nástupkyně
mezitím sama podepsala onen výbušný dopis.
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Aby vysvětlili úpadek školy, zaměstnanci se odvolávají na takzvanou
pandemii (tj. covidová opatření): Odpovědnost rodičů za vzdělávání
podle nich stále méně přispívá k tomu, aby bylo možné zajistit
normální školní docházku. 

Taková změna ředitele také není bez následků, nechává
Tagesspiegel klasifikovat situaci i jinému, nyní již penzionovanému
řediteli z Berlína.

Možná, že pedagogové, kteří vystudovali na levicově zelených
univerzitách, prostě nejsou připraveni na tvrdou realitu a jsou pak
beznadějně zdrceni. 

S touto skupinou studentů to budou mít i zkušení učitelé, kteří si
ještě troufli být přísní a sankcionovat špatné chování,
pravděpodobně těžké s tím, jak se převaha těchto žáků zvyšuje.

Není pochyb o tom, že studenti, kteří se skutečně chtějí něco naučit,
zůstávají pozadu a stávají se oběťmi šikany a násilí. A mezitím nikdo
nechce pojmenovat hlavní důvod stavu, do kterého se nejen tato
škola dostala.

Právě toto zastírání je důvodem, proč se situace nevyřeší, ale bude
už jen dále gradovat…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 13 Průměrně: 5]


